==============ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 11 ===============
Aos onze dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, às treze horas e cinquenta e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Leticia Baschi Zehetmeiyer, Roni Rutz Buchweitz e Rui Carlos Peter. Também se fez presente o Prefeito Municipal Leonir Aldrigui Baschi. A Audiência destinada à Discussão sobre o Projeto de Lei 07/2016, de 13 de junho de 2016.  Dispõe sobre denominação do plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Arroio do Padre, que passa à denominar-se “Plenário Arno Bottermund”. Foi aberta pelo Presidente da Câmara Vereador Roni Rutz Buchweitz, e passou a palavra para o Secretario Josué Eicholz para proceder com a leitura do edital 13/2016. De imediato, o presidente outorgou a palavra ao vereador proponente Rui Carlos Peter, que saudou a todos, e passou a comentar os motivos para o projeto para nomeação do Plenário da câmara. Por fim, deixou registrado o grande cidadão e homem público que foi o homenageado. Em seguida fez uso da palavra a vereadora proponente Letícia Baschi Zehetemeiyer, que saudou a todos e destacou os motivos do projeto e lamentou que os familiares do homenageado não puderam se fazer presentes. Na sequência, fez uso da palavra o vereador proponente Dário Venzke, que saudou a todos e citou os principais motivos que justificam a homenagem. Logo após, fez uso da palavra o vereador Gilmar Carlos Schlesener, que saudou a todos e comentou sobre a homenagem e lamentou a ausência dos familiares do homenageado. Logo após, fez uso da palavra o vereador Deoclecio Vinston Lerm, que saudou a todos e destacou passagens da vida e características da personalidade do homenageado. Em seguida, fez uso da palavre o vereador Edegar Henke, que saudou a todos e destacou ser justa a homenagem citando alguns fatos sobre a vida do homenageado. Em seguida fez uso da palavra o vereador Roni Rutz Buchveitz, que saudou a todos, e destacou que a homenagem é muito justa para honrar o plenário com o nome de quem o construiu e colaborou com o crescimento do município. Logo após, fez uso da palavra o Prefeito Municipal Leonir Aldrigui Baschi, que saudou a todos e destacou o grande homem publico que foi o homenageado. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara suspendeu a audiência pública para a elaboração da ata. A seguir foi reaberta a audiência pública com a leitura e aprovação da ata, a qual foi aprovada e encerrada às quatorze horas e vinte minutos e para constar eu secretário lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 
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